

Житель Красноярского края признан виновным в убийстве мужчины в Бийском районе



Собранные Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Красноярска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Кроме того, за укрывательство преступления (ч.2 ст. 316 УК РФ) осужден житель Бийского района.

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года осужденный приехал из Красноярска к своему другу в одно из сел Бийского района. Вечером 12 ноября мужчины готовили ужин и распивали спиртное. В это время в дом пришел сосед и присоединился к застолью. Когда хозяин отлучился, между гостями, находящимися на крыльце дома, произошел конфликт из-за незначительного повода. В ходе ссоры осужденный, взяв лежавший рядом нож, нанес им смертельный удар оппоненту. Хозяин дома, увидев, что его друг убил человека, решил помочь в сокрытии особо тяжкого преступления. Мужчины погрузили тело 35-летнего потерпевшего в багажник автомобиля и вывезли к берегу реки Бия, после чего замыли следы и орудие преступления. На следующий день тело потерпевшего было обнаружено местным жителем, пришедшем на рыбалку.

После произошедшего злоумышленник с целью избежать ответственность за содеянное, решил

скрыться. В ходе грамотно спланированных следственно-оперативных мероприятий в кратчайший срок он был задержан сотрудниками полиции на территории Кемеровской области по пути следования домой в город Красноярск, а в дальнейшем по ходатайству следователя СК заключен под стражу.

Несмотря на противодействие со стороны мужчин, следователю СК удалось полностью воссоздать картину произошедшего и собрать достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, приговорив жителя Красноярска к 7 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. За укрывательство преступления его другу назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1807343>